

9 августа в р. п. Мокшан состоялся фестиваль дворового досуга "Лето в движении", в котором приняли участие более 60 человек, в том числе и выступающая на сцене творческая молодежь района. На этот раз агитбригаду встречали жители микрорайона МБОУ СОШ №1. Открылся фестиваль выступлением вокального объединения "Наши голоса", которых очень тепло встретила публика. Продолжили создавать колоритную атмосферу юные солисты вокального ансамбля "Ассоль" районного Дома культуры Виктория Пищенко и Кирилл Железников.

В наше время молодое поколение увлекается так же и игрой на народных инструментах. И наш фестиваль не исключение. Тарасова Валерия и её наставница Романова Юлия из п. Красное Польцо исполнили две инструментальные композиции на домре. Так же живым звуком баяна порадовал зрителей выпускник детской музыкальной школы Шаманов Егор!

Своими яркими, насыщенными номерами поразили хореографическая кей-поп кавер дэнс группа «ПИЭРЛ» и хореографический коллектив современного танца "Адреналин".

Фестиваль был наполнен музыкой, творчеством и летним настроением!



